

昨日中午,怒气未消的赵文卓,又在微博上吐槽:“我说甲乙丙丁,您说ABCD;我就事论事,您云山雾罩;我对事不对人,您拼命抹黑对手;有事说事,有病瞧病,别东拉西扯,转移话题。”看来,一时半会他不打算原谅甄子丹。这一架吵得可比去年霍思燕黄奕掐架有趣多了,因为娱乐圈已经明显分成了挺赵派和挺甄派,让看客暂时还看不清到底谁对。

星报综合

## 赵文卓:就算日后没工作 我也要掰赢

前天,某香港周刊刊载了赵文卓的专访。面对“宇宙最强”的甄子丹,赵文卓扬言就算要单挑也毫无惧色:“我正值盛年,当然不怕跟甄子丹对打!”

记者问赵文卓,是什么地方触怒了甄子丹,让对方要踢他出局?赵文卓表示:“我真的不知道,也许他不喜欢人家抢他的戏吧。记得有一个镜头,拍我在雨中下车,导演拍完大赞我帅,那时景甜(片中女主角)刚好站在甄子丹身边,她看了回放之后不停地说:‘赵文卓你好帅啊!’甄子丹即时黑脸。”

赵文卓说自己已经做好了“拼死”的准备:“我在北京有10个物业,全部都在低价时买入,现在已经升值6倍,就算日后没工作,生活也不成问题。这次事件影响了我的声誉,我要讨回公道,因为他们侮辱了我的专业精神。”

## 甄子丹:都是成年人 还“单挑”?

至于是否会应战“单挑”,甄子丹则表示:“都是成年人了,当然不会打架。大家都是动作演员,就算不能团结一致,也不要搞是非。这件事已经令我很烦,我已经交给律师处理。”甄子丹说,现在影片要从头拍过,必须抓紧时间,不希望这件事影响进度。

## 这一架打得 内地港台明星兵分两路

### 挺赵派

谈到赵文卓,杨幂表示:“我没有见到赵文卓耍大牌,你们说那些他在片场有七八个人跟着的事情,至少我没有见到。他这人还不错吧,因为我不会武戏,他教我的时候特别细心。”

不少内地明星都表示理解赵文卓,秦岚微博支援:“力挺卓哥!!卓哥是一个非常敬业的好演员,并且为人正直善良!”景甜表示:“理解卓哥和露露姐跟我讲的那些委屈,事实就是事实,让谣言不攻自破吧。”徐娇、左小青、王茜等明星也都通过微博力撑赵文卓。

# 瞧瞧 就他俩打架 娱乐圈都分成了两派

### 挺甄派

昨天有传赵文卓因在处理此次事件中,出现不少独断独行的情况,令所属的经纪公司感到不满,有传其公司的张家振帮赵文卓洽谈完《特殊身份》一片的赔偿问题后,双方便会解约。

对此,娱乐圈爆料人“八掌柜”则在微博中说:“关于赵文卓,你们得去问问,为何栽培他的徐克向华强江志强都不愿意再提他;得问问他的极品老婆,为何搞到江志强宁肯不要两部片的定金,也不再与他合作;为何那么委屈,他的经纪公司的老板张家振迟迟不出来说话,而将他推向风头浪尖?不是这个世界与你为敌,是你对这个世界实在不够意思,好自为之。”

舒淇、杜汶泽等港台明星纷纷发表声明力挺甄子丹。舒淇称:“子丹敬业乐业,凡事认真真,只想将每一个画面完美呈现在观众面前,将自己角色做好将电影拍好,就算天气冻到发抖,身体痛到抽筋,一听到action自己忍着痛咬着牙舞动全身寒冷受伤的筋骨……且毫无任何怨言,是好大哥好演员好男人”。黎明也在微博中表示“子丹加油,用心把工作完成,支持你!”杜汶泽则针对此事表示:“1995年拍摄《精武门》时认识他,当年我在亚视跑龙套,他是陈真我是师弟甲。明知是较少人观看的弱台,可是他都用心去做。工余他会带我到剪片室看他自导的低成本电影,教我如何剪接。他对我说:‘虽然你现在不红,可是很有自己的风格,加油呀!’我认识的他,不是一个以大欺小的人。他只是来做,不是来耍!”

## 掐架闹别扭的不止赵甄,还有他们

### 德云社被拘人员中有岳云鹏经纪人

德云社员工打人事件又有了新进展,此前,警方对被指打人的德云社3名员工做出行政拘留处罚后,德云社方面提出申请行政复议,行政处罚一直未能执行。昨日,被指参与机场打人者之一王侯钦,正式被送往朝阳拘留所执行处罚决定。而王侯钦是德云社正式员工,为德云社演出部负责人、岳云鹏经纪人。

另外两名肇事者王海和王楠则身在外地,暂时还无法立即执行处罚决定。“我们会等他们返回北京后对他们进行传唤,将此事件尽快处理完毕。”警方表示,由于两人不在北京,需等他们回京后再执行拘留处罚。



### 黄品源“偷食”妻子闹离婚

日前,44岁台湾歌手黄品源被曝光带19岁嫩模杨佳欣上汽车旅馆,事后黄品源解释称两人只是“叔侄”关系。昨日,“台湾《壹周刊》”通过微博发消息,称老婆蜜儿不满黄品源的偷食行为,更对“侄女”说难以接受,已主动向黄品源提出离婚。

据台湾媒体报道,事后黄品源为了平息事态,解释两人只是“叔侄”关系,杨佳欣是自己的亲侄女。而对于黄品源的“侄女”说,不但好友彭恰恰吐槽“理由太逊”,老婆蜜儿更是难以接受,两人不仅为此大吵一架,蜜儿更主动向黄品源提出离婚。据称,黄品源的岳母也向《壹周刊》坦承,蜜儿根本不认识这个“侄女”。